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Θεμελιώνεται νέο σχολικό συγκρότημα στη 
Νότια Μαδαγασκάρη χάρη στη προσφορά της 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με σεβασμό και καρδιά γεμάτη ευγνωμοσύνη, η Ιερά Επισκοπή 
Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης ανακοινώνει τη θεμελίωση 
ενός νέου σχολικού συγκροτήματος, που θα περιλαμβάνει 
Δημοτικό, Γυμνάσιο και Λύκειο.

Ο Επίσκοπος Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομος, με ανάρτησή του 
σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης εκφράζει την ευγνωμοσύνη του για την προσφορά 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και ευχαριστεί τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο για την έμπρακτη αγάπη και στήριξη προς το 
ιεραποστολικό έργο στη Νότια Μαδαγασκάρη.

Το μήνυμα του Επισκόπου Τολιάρας:

Πρόκειται για το δεύτερο σχολείο που ανεγείρεται στην Επισκοπή μας χάρη στη 
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γενναιόδωρη προσφορά της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας μια προσφορά που 
αποτελεί σιωπηλό αλλά ουσιαστικό στήριγμα στον καθημερινό αγώνα των παιδιών 
μας για μόρφωση και ζωή με προοπτική.

Η Επισκοπή μας εκφράζει τις εγκάρδιες ευχαριστίες της προς τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, για την έμπρακτη αγάπη και στήριξη προς 
το ιεραποστολικό έργο στη Νότια Μαδαγασκάρη.

Με αίσθημα βαθιάς εκτίμησης ευχαριστούμε επίσης τους Θεοφιλέστατους 
Επισκόπους, τους κληρικούς και τον πιστό λαό της Αυστραλίας, που με πίστη και 
συνέπεια στέκονται αρωγοί στην προσπάθειά μας να προσφέρουμε στα παιδιά της 
Νοτίου Μαδαγασκάρης πρόσβαση στη γνώση, την ελπίδα και την αξιοπρέπεια.

Το νέο αυτό σχολείο δεν είναι απλώς ένα ακόμη κτίριο. Είναι μια ακόμη ευκαιρία 
ζωής για εκατοντάδες παιδιά που διψούν για μάθηση και πρόοδο. Είναι ένας 
ήσυχος καρπός μιας μεγάλης αδελφοσύνης.

Η Ιερά Επισκοπή Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης ευχαριστεί όλους όσοι 
εργάστηκαν και προσέφεραν για την πραγματοποίηση αυτού του οράματος. Η 
μνήμη τους θα μένει ζωντανή μέσα από το γέλιο και τη χαρά των παιδιών που 
κάθε μέρα θα διαβαίνουν τις πύλες αυτού του σχολείου.

Εκ μέρους όλων των παιδιών της Τολιάρας, εκ μέρους των δασκάλων, των γονιών, 
των ιερέων και των πιστών, καταθέτουμε την ευγνωμοσύνη μας και υψώνουμε 
ευχή θερμή:

Ο Θεός να σας ευλογεί, να σας ενισχύει και να σας στεφανώνει με τη χαρά των 
παιδιών που θα μορφωθούν, θα μεγαλώσουν και θα αλλάξουν την πατρίδα τους 
γιατί κάποτε κάποιοι αδελφοί, από την άλλη άκρη της γης, πίστεψαν σε αυτά.

Με ευγνωμοσύνη

Ο Επίσκοπος Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης Πρόδρομος

 









  




